

# Opštinska narodna biblioteka Opovo: Obeležen jubilej 70 godina od osnivanja biblioteke (video)

Obeležen jubilej 70 godina od osnivanja biblioteke

OPOVO, 21. maj 2021 – U prostorijama Opštinske narodne biblioteke u Opovu obeležen je jubilej 70 godina od osnivanja biblioteke, koja danas u svom književnom fondu poseduje oko 67.000 knjiga. Pored bibliotečke delatnosti, Opštinska narodna biblioteka Opovo kao kulturna ustanova Opštine Opovo razvija i neguje niz drugih kulturnih sfera kao što su izdavačka delatnost, organizovanje književnih susreta i radionica sa decom, dok u okviru kulturnog centra i galerije organizuje pozorišne predstave, koncerte, umetničke i dokumentarne izložbe.

Manifestaciju je otvorila direktorka ustanove Katarina Nikolić Ralić, koja je izrazila zadovoljstvo ulaganjima osnivača lokalne samouprave na renoviranju i adaptaciji objekata i prostorija biblioteke i pozvala čitaoce, kao i sve građane da posete renoviranu biblioteku i pogledaju izložbu priređenu povodom ovog jubileja.

„Opštinska narodna biblioteka Opovo ove godine obeležava 70 godina postojanja i tim povodom je organizovala jednu ceremoniju gde je predstavljena monografija biblioteke, odnosno publikacija o istorijatu biblioteke, uručene su nagrade našim najvernijim čitaocima i predstavljen je jedan deo zbirke neknjižne građe, a to su fotografije o životu Opštine Opovo i njenim meštanima“, izjavila je Katarina Nikolić Ralić.

Predsednik opštine Miloš Markov je čestitao jubilej radnicima

ustanove i istakao značaj Opštinske narodne biblioteke Opovo kao centralne kulturne ustanove naše opštine i jednim od prioriteta kada su u pitanju ulaganja u budući razvoj.



„Opštinska narodna biblioteka je jedina kulturna ustanova na teritoriji Opštine Opovo sa tradicijom koju obeležavamo danas, dakle 70 godina postoji sa centrom u Opovu i izdvojenim odeljenjima u svim naseljenim mestima. Lokalna samouprava je prepoznala značaj ovog kulturnog dobra naše opštine, tako da smo u skladu sa našim finansijskim mogućnostima podržavali unapređenje biblioteke u uslovima u kojima se nalaze knjige. U Opovu smo gotovo završili renoviranje, u Sakulama smo napravili novi prostor biblioteke i učinili knjige dostupnije građanima jer se biblioteka ranije nalazila u školi, a sada u prizemlju mesne zajednice. Sem tradicije i kulturne vrednosti ovo je bitan segment našeg društva, mi to prepoznajemo i održavamo. Lokalna samouprava će svakako nastaviti da investira u uslove u kojima radi biblioteka, obnavljanju i uvećanju knjiga, tehničkih uslova i kompjuterske opreme. Mi ćemo gledati da budemo tu u skladu sa potrebama

koje oni budu iskazali.“, rekao je Markov.



## **Pročitajte još: Otvaranje izložbe „Stvaraoci Opova“ u subotu**

Predsednik opštine je najavio i manifestaciju povodom Dan opštine.

„Danas sa ovom manifestacijom, ujedno počinjemo obeležavanje Dana opštine, odnosno Majskih dana, koje će ove godine zbog situacije sa koronavirusom biti nešto skromnijeg obima, ali svakako će se održati“, poručio je predsednik opštine Markov.



Povodom jubileja Opštinska narodna biblioteka Opovo je na svečanosti uručila poklon knjige svojim najboljim čitaocima. Nagrade su dobili Lenka Sknepnek, Olivera Momčilov, Božana Simić, Danijela Kravar, Ljilja Nedić, Dobrivoje Paunov, Marko Novaković i Todor Đukić.